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Nenne drei sekundire Sper:nbien werden Die Ovarien geben
Geschlechtsmerkmale beim Mann. gebi.l.li;f.. folgende Hormone ab:
Nenne drei sekundére 1 Spermien kinnen bis zu ...... FSH u:odn LH werden
Geschlechtsmerkmale der Frau. ||| im Gebarmutterhals iiberleben. o
; ausgeschiittet.
Nenne die priméren Das Herausschleudern der Spermien | | o AL "
Geschlechtsorgane des Mannes. beim Orgasmus nennt man wie? || FSH ist die Abkirzung fi .....
Nenne die priméren Weibliche Eizellen werden Das Hormon ........... hilt die |
Geschlechtsorgane der Frau. ab ...... gebildet. | Gebirmutterschleimhaut aufrecht. |
Wo werden 1 Das leere Follikel im Ovarium Die Antibabypille
die Spermien produziert? 1| bildet sich in den ........ um. enthilt folgende Hormone:
Wo werden _Der Slctleideneingang Nenne 3 verschiedene
, . , wird bei jungen Madchen )
die Spermien gespeichert? Verhiitungsmethoden!
vom ...... verschlossen.
Wodurch entsteht die 1 Die Eizelle ist nach dem Eisprung Wflche Verhitungsmethods
Versteifung des Gliedes? : lang befruchtungsfahig schiitzt vor AIDS und anderen
ToEy T ) Geschlechtskrankheiten?
Welche Driise sondert das Sekret ab, : Warum ist die
mit dem sich die Spermien Der Eisprung findet am .. Tag statt.| | Knaus-0Ogino-Methode
vermischen? ’ sehr unzuverlissig?
o Durch das Scl!wangerschaffshormon Was entspricht bei der Frau der
Spermien sind wie folgt aufgebaut: [ || ...... kann eine Schwangerschaft
. Vorhaut des Mannes?
nachgewiesen werden.
Der normafle Menstruationszyklus Was wird in der Meiose 11 geteilt? Ab den: 16. Woche ist der Fetus
ist o lang. mit dem ...... bedeckt.
Was ist beim Mann mit der In der Interphase der Mitose Ne.nne‘die awei Zlfll’reilun‘gss.’radien,
" . . die die Zygote bis zur Einnistung
Gebarmutter zu vergleichen? passiert was? .
durchlauft!
Der weibliche Kitzler ist mit ..... 11 Inder Metaphase | der Meiose Ab wann gibt es ‘,’i"e 50%ilge
: : ) | Uberlebenschance im Falle einer
vom Mann zu vergleichen. {1 findet welcher Vorgang statt? | | )
: Friihgeburt?
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6s’rrogen, Progesteron
FSH, LH

()sfrogene, HCG

der-Geburt
der Pubertat

dem-ersten-Samenerguss

Akne, Muskulatur, Stimmbruch,
Achselbehaarung, Schambehaarung,
Wachstum der Geschlechtsorgane

der Hypophyse mehreren-Stunden Akne, Achselbehaarung,
der-Gebirmutter mehreren Tagen Brustentwicklung, Wachstum der
denBriisten einem-Monat Geschlechtsorgane
Follikelstabilisiersndes H
-Follikel stimulierendes Hormon Ejakulation Hoden, Penis
Follikel-sabotierendesH
Progesteron der Geburt : .
- tor Pubsrti Ovarien, Gebarmutter, grofie und
H_f l Reaelhl kleine Schamlippen, Kitzler
Progesteron und Ostrogen
LH und FSH Gelbkorper im Hoden
nur FSH

Pille, Kondom, Diaphragma,
Enthaltung, Spirale,

Hymnen
Hymus

in den Nebenhoden

32. SSW

Temperaturmethode, ... Hymen
7Tage : :
NUR das Kondom 4-6 Stunden dureh Elzllellnlitmm i den
3 Stenden chwellkarper
Da der Zyklus der Frau sehr t7
empfindlich auf z.B. Klimawechsel, 14 Prostata
Reisen und anderes reagiert. to
die grofien und kleinen Schamlippen 6He Kopf, Hals, Schwanz
dasJungfernhduichen HCG
homologe Chromosomen 28 Tage
Lanugo Einchromatidchromosomen +Monat
Korperchromosomen t#+Tage
Hoden
Morula, Blastula Chromosomen spiralisieren sich Nebenhoden
Penis
40. SSW . den—Hoden
Die homologen Chromosomen ordnen :
20. 55w sich in der Aquatorialebene an | de”r EI |ch|e||
qu :




